



哈市交通护栏设施提档升级

20余万米各类护栏亮相街头

本报讯(高阳 记者 孙莹)城市交通护栏不仅是简单的硬性隔离设施，更是在保障市民安全出行、规范通行秩序、预防交通事故、美化交通环境等方面起到至关重要的作用。今年以来，哈市交警部门多措并举在全市范围内对机动车隔离护栏、市政行人护栏、交通隔离护网等设施提档升级。目前，已在全市各主要干道优化设置各类交通隔离护栏20余万米。

增设新式隔离护栏17万米

今年以来，为进一步提升交通设施品质，规范道路交通秩序，交管部门在友谊西路、新阳路、中山路、长江路、和平路等全市主要交通枢纽、干路及景观大道上增设新式机动车隔离护栏17万米。此次护栏在材质、重量、提示灯具等方面均进行了优化改进，隔离护栏安装后，有效杜绝了车辆随意掉头、逆行等违法行为的发生，交通事故明显减少。除了安全性得到极大提升外，其美丽的外观更是提高了城市的形象，不仅护栏颜色与城市建筑、道路标线等环境交相呼应，还每隔一段距离安装了颜色鲜艳的花篮，更加体现了冰城的生机与活力，展现了良好的城市形象。

建设市政行人护栏4.1万米

为规范行人通行秩序，避免行人横穿道路等违法行为的发生，交警部门在友谊西路、上江街、城乡路、新阳路、经纬街等人流密集的主干街路两侧人行道上，累计安装了4.1万米的市政行人护栏，有效提升道路通行效率，降低了人车道路交通事故的发生。此外，交警部门在设置护栏期间还综合考虑交通的安全性、道路的通畅性和出行的便捷性，针对小区出入口、公交站台、商业



繁华区域等群众出入需求较大的路段，合理设置了护栏“开口”，方便市民通行。

设置桥下隔离网2.1万米

为有效防范交通事故的发生，交警部门针对市区内部分高架桥下道路宽、盲区多、车速快、行人乱穿多发易发等情况，在城



乡路高架桥、安发桥、三环路、松北大道等行人事故高发点段，安装了交通隔离护网2.1万米，阻断行人横穿的桥下漏洞空间，有效避免因行人随意横穿造成的交通事故。同时，交警部门还在全市的城乡结合部及交通事故隐患点段，安装水泥隔离墩20万米，水泥墩防眩板

1.5万米，全力保障广大市民的出行安全。

下一步，交警部门还将继续推进交通设施优化工作，不断改善城市安全、快捷、有序、畅通的道路交通秩序，希望广大市民树立良好的规则意识、法律意识、安全意识，共建、共创、共享良好的道路交通环境。

哈市交警持续严查送工车超员违法 核载7人面包车 坐了9人还拉货

本报讯(郝树行 记者 孙莹)为进一步规范我市道路交通秩序，营造良好交通环境，哈市交警从严取缔面包车及客运车辆超员超载、客货混载等交通违法，有效预防交通事故的发生。

6日6时30分，交警顾乡大队民警在哈双北路长岭湖路段巡逻时，发现一辆从太平庄往市区方向行驶的黑A2P6K*号面包车车内人头攒动，交警示意其停车接受检查。经查，该车后排座椅全部放倒，车厢里面堆满了木材、工具等杂物，乘车人挤在车后面的草垫上，没有任何安全防护措施，一旦发生事故，后果不堪设想。经清点，该车核载7人、实载9人，驾驶人李某交代，该车接送的均为去市区的务工人员。交警对驾驶



人进行了教育，并要求驾驶人转运超员的乘客。最终，驾驶人李某被处以200元罚款、驾驶证记6分的处罚。

5日凌晨，交警太平大队公路中队在永源大街与210国道交口处对来往送子送工车进行检查。4时50分许，一辆黑A0635*号商务车行驶至路口时被交警取缔。经核查，该车核载8人，实际拉载10人，超员2

人。交警对驾驶人严厉批评教育，并责令驾驶人安全转运超员乘车人。10分钟后，又一辆黑AJ7D8*号白色小型汽车向路口驶来，交警发现车窗内人员密集，立即将其截停检查，打开车门后发现后排4名乘客挤坐在一起，十分危险。经核查，这辆车核载5人，实载6人。随后，交警按照相关法律规定，对两台车的驾驶人给予罚款、记分的处罚。

交警提示

面包车等小型车辆超员危害大，驾驶人不要有侥幸心理超员载客，更不要使用非营运的车辆进行营运。

本周哈市多阵雨 今天最高气温19℃

本报讯(徐明 记者 陈悦)市气象台预计，本周哈尔滨多阵雨或雷阵雨天气，但雨量不大。8日至9日主城区天气晴好，哈市部分地区有分散性阵雨或雷阵雨，需注意防范。

主城区8日至9日天气晴朗，受弱冷空气影响，午后最高气温19℃，夜间最低气温3℃到5℃。需要注意主城区这两天白天风力较大，均为西北风4到6级，阵风7到8级，局地阵风9级，外出需注意防范。12日至14日，全市有分散性阵雨或雷阵雨，降水量级为小雨，局地可达中雨。

本周昼夜温差大，市民户外活动需适时调整衣物，避免发生感冒等疾病。进入5月后，雷电活动越发频繁，短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气进入高发时段，市气象台提醒各单位和个人及时关注短临预报和各类强对流天气预警信号。

今天
白天晴，西北
风4-5级，19℃
夜间晴，西北
风2-3级，5℃

明天
白天多云，西
北风4-5级，18℃
夜间晴，偏北
风3-4级，3℃

后天
白天晴，偏北
风2-3级，17℃
夜间晴，偏北
风2-3级，5℃

相关新闻

哈市已于5月1日入春 较常年晚了一周多

本报讯(记者 陈悦)6日，记者从省气象服务中心获悉，哈尔滨已于1日正式进入气象意义上的春季，较常年推迟8天。

据省气象服务中心高级工程师黄英伟介绍，入春的气象标准是连续5天日平均气温稳定上升至10℃以上，才为气象意义上春季的开始，今年冷空气一度减缓了哈市平均气温迈入10℃的大关。据历史数据统计，哈市平均在4月23日正式迈入气象意义上的春天，今年则推迟到5月1日正式入春。

黑龙江省第一届职业技能大赛 将于6月6日在哈举行

本报讯(记者 于勇澜)黑龙江省迄今为止规模最大、规格最高、赛项最多的综合性职业技能大赛——黑龙江省第一届职业技能大赛暨第二届全国技能大赛黑龙江选拔赛主场比赛将于6月6日在哈尔滨拉开帷幕。

大赛由黑龙江省政府主办，省人力资源和社会保障厅承办，哈尔滨、佳木斯、大庆、鸡西等地人社部门和有关院校(单位)协办。本届大赛以“技耀龙江 能创未来”为主题，共设置竞赛项目64个，其中，世赛选拔项目43个，国赛精选项目21个。

大赛各竞赛项目分别设置金、银、铜和优胜奖，对获得金、银、铜牌的职工身份选手，可按照有关规定授予“龙江技术能手”称号。对各竞赛项目获得前三名，且留省就业的选手(团队)，分别给予2万元、1万元和



大会徽和吉祥物

5000元奖励，对教练(团队)给予同等标准奖励。

优胜奖以上选手可按规定直接晋升相应职业技能等级。获得各赛项第一名，且符合第二届全国技能大赛报名条件的选手，原则上入选第二届全国技能大赛黑龙江代表队。

本届大赛的吉祥物确定为卡通图案“技小龙”，寓意“技能龙江，龙腾虎跃”。大会会徽标识主题呈现“龙”字，为“技能”首字母JN变体，通体采用技能蓝为主色调，缀以七彩设计寓意技能成才、成就多彩人生。

我省首家以个人命名的 劳动人事争议调解工作室在哈揭牌

本报讯(本报记者)5月7日上午，我省首家以个人名字命名的劳动人事争议调解工作室——于瑛劳动人事争议调解工作室在南岗区正式揭牌。

据介绍，基层是矛盾纠纷发生的原点，也是解决问题的最佳入口。哈尔滨市劳动人事争议调解仲裁机构积极指导培育基层调解组织建设，先后在多个行业社会组织、多家规模用工单位，

指导组建成立了一批劳动人事争议调解中心和调解委员会。

于瑛劳动人事争议调解工作室负责人、哈尔滨市南岗区法通法律服务所主任于瑛表示，要充分发挥自己法律服务专业特长，进一步提高服务意识，尽快适应劳动人事争议调解员的身份转换，服务街道、服务社区，服务基层，服务用工单位，服务有劳动人事争议的劳动者。

体彩 ■7星彩 第23051期 030955+2

■排列3 第23117期 493 ■排列5 第23117期 49312

福彩 ■双色球 第23051期 22 26 29 30 32 33+14

■3D 第23117期 401 ■P62 第23117期 384260+1

■22选5 第23117期 03 07 16 19 21